1 MapleTO7ATS=IvT

Maple X HD 70 77 SV IV SBERIUL 7077 4038l F7, ~E—%
HEICRAEFEAD, biot L7 us 5 4% 5 Maple THOTY., §TIC
fHAAF T % Maple DBE 2 FIH T UL, BLIZERPL 7Tl 7 ozl
CEDHEET. £, CEELYUTVETOT, EXMWZI 2 LRSS TT.

1.1 {EOKA, A

Maple (3 C Bl EDa v ¥ a—F 55l LiE> TEBOWIERE THES
THRMEDRDHH XA,

> i:=1;
1 =1
> x:=2;
> y:=3;
> zi=x+y;
xr = 2
Yy =3
zZ =95

MAZBRNICE %) IiE print ZfEVE . 512, CFEED printf & A
CIEATH B2 5 2 LAEETY. EFRBORELHKE T,
> printf("%10.5f\n",z);

5.00000

> printf("%10.5Zf\n",z+y*I);

5.00000 +3.00000I

1.2 HinEHE

B+, -+, /DNEF ORI, 2, B, xR LET. 7272, wEiE,
> 3/4;
> 3/4+2/5;

3/4

23
20

DEICTBBHTE £, BEOH D BITIE irem(R D) & iquo(fE) 23H h

E3e

> irem(10,3);
> 1iquo(10,3);



1
3

FPEVNBURBUCIE S IS evalf Z IV E 9, B2 51 BT Z fEE L £ 7.
> evalf(10/3);
3.333333333
> evalf(Pi,30);
3.14159265358979323846264338328
TFEIINEIHE OB RETE T 7 AL TR 10 M7 T A3, Digits ICfEZ AT

52 LI X o THIE T 2 L TIRET 2 2 L HETY,
> Digits:=20;
> evalf(exp(1));

Digits := 20
2.7182818284590452354
BV INBUS D S BBUCTET ISR WL O OB H H £ 7

trunc FUfHD & BUERET 0 121\ > T b 3T W EEEL
round HfHDMUFETLA

floor BUH X D /NS ik b K E LB

ceil BfH X D R E b /NS i

B DIEDIFIZ floor & trunc (FE-> 7 fHZIK L £ 9. /NGB T ZELD 729121
frac PHEINTVET, WUICEREBLIIE ESLHENEZoNTVET,
EHIOMFERZSL £9. WL 001, . &> TWET,
> %h;
2.7182818284590452354
NERIE~TT.
> 1.273.4;
1.8587296919794811670

1.3 7077 LDFnOHIH
1.3.1 if-else

M DFER & 72 5 if-else TY. WX

if <conditional expression> then
<statement sequence>
| elif <conditional expression> then <statement sequence> |



| else <statement sequence> |

end if

(] 1FEz Ed kwv)
T, BARHIT, HAEOMNEZ R T ICIE

> x:=-4;
if (x>0) then
yi=x;
else
yi=-X;
end if;
= —4
y =4
L ET. BIMRHEETFII<, <=, >, >=, =, OTHEIINF T, HidEETF
IZ1% and, or, xor, implies, not23® D) £§. ZDMIZH 7 — N EZ R T BT
ELTevalb, type 2 EWLO2H D, FETBIHEZ ET,

1.3.2 do-loop
flal & [[] C @2 #8 0 #X 9 for-loop T, X1

for <name> from <expr> | by <expr> | to <expr> do
<statement sequence>

end do;

(1< e kw)

TY. BARRICIE,
> total:=0;
for i from 1 to 5 do
total:=total+i;

end do;

total;
total := 0
total =1
total := 3
total := 6
total := 10
total := 15

15

T, loop HIEHD IR, loop DFRFE S SINE T, ZZ 1D 51T end
do; DIREDEL T avnvzan vtz ¥3, while-loop bFE U X )1z £7.



while <conditional expression> do
<statement sequence>

end do;

1.3.3 next, break

do-loop DEHTES 7 EZ M Z 5 72D DA TY ., next I2HK72 5 do-loop
Z—AF* vy 7L £, break K725 % ZTdo-loop Z—2k\} £ 7. H&p
THRTLES W,

> for i from 1 to 5 do
> if (i=3) then next; end if;
> i;
> end do;
1
2
4
5}
> for i from 1 to 5 do
> if (i=3) then break; end if;
> i;
> end do;
1
2
1.4 HEFY
1.4.1 YRk

[| CHEN LT % EDMNE, WF1DOIRE S 1 XIuDfdZ2£ L £
> listl1:=[1,2,3,4];

list1 := [1,2,3,4]
VAT DHEZRZSWT2DIEUFOE) TY,

> 1ist1[3];
> list1[-11;
> 1list1[2..4];
3
4
2,3, 4]

T T-1,-2 13> o —oH, ZOHTT., CEBLEVRTIEHLD £
A
> list1[0];



Error, invalid subscript selector

op AR Y FTYRMDOHHLEFZID 23T EBHKRET. TnzfAL T,
JANDEPES VICERZMNIMA S T EAHHETT.
> op(listl);
1,2,3,4
> 1listl:=[op(1listl),5];
list1 = [1,2,3,4,5]
> listl:=[6,0p(listl)];
list1 := [6,1,2,3,4,5]

VAN D—BREZERT2ITIEILTOLIICLET,
> list1[4] :=x;
listl;

listly, = x
6,1,2,2,4,5
VA O—HEEZHIRT 21U TOLIICLET,
> listl:=subsop(4=NULL,1listl);
list1 := [6,1,2,4,5]
nops(L) TEFDEZIKL £7.
> nops(listl);
5
FHIFE D, (T #7 X0BAEARAY FLTT)

> aa:=[]; #Z2C#{k
> for i from 1 to 3 do
> aa:=[op(aa),i]; #T TR L T {
> end do:
> print(aa);
aa = ||
1,2, 3]
> n:=nops(aa); #EFRHDHD 7ZL
> total:=0;
> for i from 1 to n do #for-loop @ LFRIZfiv>F §
> total:=total+aali];
> end do:
> print(total);
n =3
total := 0

6



[ Z_H{tT2ZLT2RILDEINZELZ L HTHET, VALFDY AL
(listlist) & MHIENLE T,
> aa:=[[1,2],[3,4]1];
aa = [[1,2],[3,4]]
> aall,2];
2
ZHAL T XL RITEAN DI FRRICIE 2 £,

1.4.2 array

array &\ 9) DiFlistlist 1 EA EFUTTD, BRFEVBEIDLSHROHTH OK
%o TCVWET, H60L DY A ZDF0> TR IITIR, 1206 ThROIFT
ZRELZ 0 E FICER T

> A:=array(1l..2,1..2,diagonal);

> print(4);

matriz ([[A1 1, 0], [0, A22]])
> B:=array(-1..1,-1..1,symmetric);
> print(B);

B
convert C array & listlist 72 & DA ZE#HS T HE,

> A2:=convert(aa,array);
> print(A2);

[1,2,3] := wector ([1,2,3])
vector ([1,2,3])

1.4.3 set

ko THENLIM RN set EFFIEN, BHEBLZUCID P TE LT,
YR ERLRD, BERITITEEIZC, ERNICEESH D FEA. Lid->
T, UTO=MD set IZFRICEEZEKT 5,
> {x,y,z},{y,z,x},{x,x,y,2,2,%};
{z.y.2}, {zy,2}, {2y, 2}
LEDHEFZOBIEITIILLT D X 9 %, Ml (union), B (intersect), 72 (minus)
BHEINT» 3,
> {x,y,z} union {u,v,z};
{z,v,y,x,u}
> {x,y,z} intersect {u,v,z};

{z}



> {x,y,z} minus {z};
{y,z}
HROMHIZ Y A b EFBRIC [ 12X 228, T2 Maple DNEBHETL D
% D THE.

> {x,y,z}[1];

> {x,y,z};
{z,y,7}

1.5 procik

TN LR oz o CHME 70 77 LA r 2 EDSA[REE R D
¥9. HHIBRERES o7, HEVIIMMELIFRETIL—F VI E L&
LT EMERTT. Z4Uid proc BAEZ v, #ESIDIT @D TF,

<name>:=proc (<5 #>) ;
local <ZH1>;
global <ZH(>;

< Er>
end proc
global,local Z%4M& L T % Maple 2% X4 12 H[7 L T < Zf/Li @_. L 72085 T b Hiffli
2%, B\ 7'e 75 A1, <name> :=proc() ZHIC , 2T end proc &

?hi%ﬁ%ﬂbf%ﬁ#biﬁ @MM@MiC%%EHLj%T B DN
72 Tffib it s DDt local, I % ST % DD global T
VAT 2ZITWN->TZ2OMZIRTEEZR L £9. proc DRD () IZZITHL
25| 8E2EE, ROBEIZREDOFETLTT, ZITlE, atw)YRMERIT
Y, BEEHZHRT Mzeh, REICZOMZRLTHWET,
total:=proc(a)
local S,n,i;
n:=nops(a);
S:=0;
for i from 1 to n do
S:=S+al[i];
end do:
eval(S);
end proc;#Z Z X THOBIHES
aa:=[3,5,7];
total(aa);

vV V.V V V V V V V V V

aa = [3,5,7]
15



EERE

1. CEETIE> 7 NOFEEHE 71 77 L% Maple script ICHE#Z L. 7
721, scanf IZEHDAICE EHZ, BEEDORD IZ irem BIEZ 2

#include <stdio.h>
int main(void){
int i,n;
scanf ("%d",&n) ;
for (i=n-1;i>1;i-—-){
if (n%i==0){
break;
}
+
if (i==1){
printf("%d is a prime number.\n",n);
} else {
printf("%d is not a prime number.\n",n);
}
return O;

}
2. 7=, D MELILEDORE {e DfEHF D, RAIDHEHET 2 10 HiDHK
B 2R
i[9 % Maple B%% ¢
evalf : 5% L 7MW CHEER.
floor :/NEURLDAT 2] 0 B - 72850 TR
isprime : AJJDSHEE O true, 3 21T false
£9, evalf T200H7D exp(1) ZKdD, ZNZNDOHDEMEZ floor & 10 f&it

Bzilatbd TD 27 (Tid2M). 2ok, iy 2 %82 10 T
BUCIE L, isprime THRED E ) 2 WGES 2 )V — 7' %2 [HT,

ZNZNDHTDEAEZHLY 72985071, BIA X

EE:=2.718; i:=1;
AA[i] :=floor(EE);
EO:=10%(EE-AA[i]);

L%,



